	Bac Pro
	
	SUITES NUMÉRIQUES


	FICHE AUTO-CORRECTIVE
	FICHE AUTO-CORRECTIVE
	FICHE AUTO-CORRECTIVE



1. Calculer la somme Sk des k premiers termes pour chacune des suites suivantes :
	Suite arithmétique
	Suite géométrique

	u1
	k
	r
	uk
	Sk
	u1
	n
	q
	Sk

	5
	20
	7
	138
	1 430
	5
	6
	7
	98 040

	1
	50
	2
	99
	2 500
	2 000
	6
	0,8
	7 378,56

	4,725
	8
	( 102
	( 709,275
	( 2 818,2
	500
	10
	1,05
	6 288,95

	9,7
	7
	7,9
	57,1
	233,8
	7,1
	5
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	10,61

	( 21
	150
	1,8
	247,2
	16 965
	( 1,8
	4
	3
	( 72


2. Exercices :

2.1. On donne les 11 premiers termes d'une suite arithmétique :

	u1 ( 101
	u2 ( 111,01
	u3 ( 1,210 2 ( 10 2

	u4 ( 131,03
	u5 ( 141,04
	u6 ( 15 105 ( 10 (2

	u7 ( 161,06
	u8 ( 171,07
	u9 ( 
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	u10 ( 191,09
	u11 ( 201,1


Calculer la somme des 11 premiers termes.


Sk ( 
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S11 ( 
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S11 ( 1 661,55

2.2. On donne les 5 premiers termes d'une suite géométrique de raison q ( 20 :

	u1 ( 3
	u2 ( 60
	u3 ( 1 200

	u4 ( 24 000
	u5 ( 480 000


2.2.1. Calculer la somme des 5 premiers termes sans utiliser la formule du formulaire.


Sk ( u 1 ( u 2 ( u 3 ( u 4 ( u 5


S5 ( 3 ( 60 ( 1 200 ( 24 000 ( 480 000


S5 ( 505 263
2.2.2. Calculer la somme des 5 premiers termes en utilisant le formulaire.


Sk ( u 1 
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S5 ( 3 ( 
[image: image6.wmf]20

1

20

1

5

-

-



S5 ( 505 263
2.3.2. la somme des 6 premiers termes d'une suite géométrique de premier terme 500 et de raison 0,5.


u1 ( 500
q ( 0,5


Sk ( u 1 
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S6 ( 500 ( 
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S6 ( 984,375
2.3.3. la somme des 28 premiers termes d'une suite arithmétique de premier terme 8,2 et de raison ( 2,8.


u1 ( 8,2


u28 ( 8,2 ( (28 ( 1) ( (( 2,8)


u28 ( ( 67,4


S28 ( 
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S28 ( ( 828,8

2.3.4. la somme des 12 premiers termes d'une suite géométrique de premier terme 6 et de raison 
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. Arrondir le résultat au centième.


u1 ( 6

q ( 
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S12 ( 6 ( 
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S12 ( 17,86
3.1. Problème :

M. Lejeune désire réaliser l'arbre généalogique de sa famille en indiquant seulement les ascendants directs (le père et la mère de chaque individu).

Calculer le nombre de personnes présentes sur l'arbre si l'on remonte à la huitième génération.


u1 ( 1

k ( 8

q ( 2


S5 ( 1 ( 
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Il y aura 255 personnes sur l'arbre généalogique.

3.2. Problème :

Pour reboiser le massif de l'Esterel, on décide de planter 2 000 arbres la 1ère année, 2 500 la 2e année, 3 000 la 3e année…

Calculer le nombre d'arbres plantés sur le massif après 15 années de reboisement.


U15 ( 2 000 ( 14 ( 500


U15 ( 9 000


S15 ( 
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S15 ( 
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S15 ( 82 500

Après 15 années de reboisement, 82 500 arbres seront replantés.
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